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Miałam przyjemność nawiązać owocną współpracę, z Panią Profesor Magdaleną Przybysz-Stawską, nad artykułem naukowym Informacje o muzyce na łamach czasopisma „KINO” w latach 2021-2022, który prawdopodobnie będzie opublikowany w czasopiśmie „Acta Universitatis Lodziensis. Folia Librorum”. Ta niezwykła współpraca nie tylko poszerzyła moje horyzonty naukowe, ale także ukazała mi, że mentorstwo może przekraczać granice stricte akademickiego wsparcia.
Pani Profesor okazała niezwykłą wyrozumiałość i pełne zrozumienie przez cały czas trwania współpracy. Miała pełną świadomość, że w wakacje skupiam się intensywnie na pracy. Dlatego też jej elastyczne podejście do ustalania terminów konsultacji (uwzględniając nawet to, że mogę być zmęczona po zmianie) oraz gotowość do niesienia pomocy były dla mnie niezmiernie cenne. Nawet w tych letnich miesiącach, kiedy większość osób wypoczywała, Pani Profesor była zawsze dostępna, gotowa podzielić się swoją wiedzą i doświadczeniem.
Przygotowanie artykułu wymagało spotkań i konsultacji, a Pani Profesor była niezwykle życzliwa w ustalaniu dogodnych terminów. Co więcej, nigdy nie wywierała presji ani nie ponaglała mnie, aby przyspieszyć tempo pracy. Każde nasze spotkanie trwało tak długo, jak to było potrzebne - czasami nawet po 4 godziny. To pozwoliło nam nie tylko na dokładną analizę moich pomysłów i wyników, ale także na rozwinięcie dyskusji w różnych kierunkach, co z kolei przyczyniło się do pogłębienia jakości artykułu.
Niezależnie od okoliczności, Pani Profesor zawsze znajdowała sposób, abyśmy mogły się spotkać i omówić dalsze kroki. Nawet jeśli pogoda była nieprzychylna lub stan zdrowia mi „nie pozwalał”, spotkania na platformie Teams były naszym ratunkiem. Dzięki temu, bez względu na wszystko, nasza praca mogła trwać bez przeszkód.
Nie tylko profesjonalna opieka naukowa czyniła naszą współpracę wyjątkową. Pani Profesor okazała także niesamowitą empatię i troskę o moje samopoczucie. Często podczas naszych spotkań proponowała mi herbatę, kawę, a nawet ciasteczka, tworząc w ten sposób przyjazną i komfortową atmosferę. W pewnym momencie, gdy borykałam się z bólem brzucha i ogólnym osłabieniem, Pani Profesor nie tylko zrozumiała moje dolegliwości, ale także namówiła mnie na ciepły napój, który okazał się zbawienny. Jej troska była dla mnie niezmiernie ważna. 
Niezapomniane były także momenty, gdy Pani Profesor wprowadzała odrobinę artystycznego urozmaicenia podczas naszych spotkań. Przerwy między dyskusjami dotyczącymi artykułu, były okazją do zapoznania się z wyjątkowymi wierszami, które Pani Profesor polecała (słuchałyśmy recytacji w ramach przerwy dla oczyszczenia umysłu). To nie tylko pozwoliło mi odkryć nowe literackie skarby, ale także przypomnieć sobie te dawno zapomniane. To wszystko pozwoliło mi lepiej poznać Panią Profesor, nie tylko jako akademicki autorytet,  ale także jako osobę o szerokich zainteresowaniach i wrażliwości.
Przez resztę wakacji będę tęsknić za spotkaniami z Panią Profesor. Jej mentorstwo, cenne wskazówki i ludzkie podejście stanowiły niezastąpione wsparcie w procesie tworzenia artykułu naukowego. To nie tylko była praca naukowa, to była podróż poznawcza, w której towarzyszyła mi niezwykle kompetentna, serdeczna i inspirująca osoba - Pani Profesor Magdalena Przybysz-Stawska.
